



РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# ПЛАМЯ

МО «КАМЕНСКИЙ  
Городской округ»

№ 105 (6202)

18 ноября

2011 года

Газета издается  
с 1965 года

## ВИЗИТ ГУБЕРНАТОРА

В минувший вторник губернатор Свердловской области А.С. Мишарин в рамках деловой поездки посетил открытие Мартюшевской ОВП и побывал на тренировке в районной Детско-юношеской спортивной школе.

Прибыв в ОВП, губернатор совершил экскурсию по зданию, познакомился с медперсоналом. Отремонтированные помещения бывшей амбулатории вмещали в себя сразу две общеврачебные практики, именно столько их полагается по нормативу, ведь в поселке живет более 4000 человек. Мартюшевская ОВП включает в себя стандартный набор медицинских услуг общеврачебных практик плюс кабинет лечебной физкультуры. Здесь работают два врача (О. Радич, И. Ваткин), два фельдшера, медицинские сестры. Врачи ОВП владеют навыками по терапии, хирургии, акушерству и гинекологии, неврологии, педиатрии, отоларингологии и офтальмологии. Весь медперсонал прошел 6-месячные курсы переподготовки и готов принять первых пациентов. В честь этого от пенсионеров поселка выступила председатель бродовского Совета ветеранов О.В. Свиридова, которая поблагодарила тех, кто способствовал открытию ОВП, где есть дневной стационар и новое оборудование.

При встрече с жителями поселка губернатор особо подчеркнул, что все социальные объекты должны служить во благо человека: медицина - быть доступной и бесплатной, в ДШИ - вестись ежегодный набор детей, школьный



На встрече с тренерами и воспитанниками ДЮСШ губернатор порадовался за успехи юных спортсменов, ведь на их счету победы российского и мирового масштаба, он подарил им перчатки для тренировок и пожелал новых достижений.

В течение дня А.С. Мишарин посетил ряд социальных и промышленных объектов Каменска. Визит завершился встречей с общественностью города и района, на которой речь шла о социально-экономическом развитии Среднего Урала. «В области сейчас реализуется очень много программ, которые делают задел для стабильного будущего», - обратил внимание губернатор. Основная часть собрания была посвящена ответам на вопросы каменцев. От представителей нашего



района выступила директор ЦДО Г.В. Чебыкина, которая поинтересовалась дальнейшее судьбой лагеря «Колосок». Губернатор рассказал, что в области создана программа по поддержке муниципальных оздоровительных лагерей, в которую будет включен наш лагерь. В целом же концепция такова, чтобы лагеря функционировали круглогодично: летом - для оздоровления детей, в остальное время - для пенсионеров и ветеранов. В разговоре с губернатором был поднят ряд актуальных вопросов социальной сферы. Говоря о Каменском районе, губернатор не раз отметил высокий потенциал нашей территории в плане развития сельского хозяйства.

Людмила Никонорова

4 декабря 2011

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ШЕСТОГО СОЗЫВА

ДОСРОЧНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ  
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ  
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ















## Разговор от первого лица

# МЫ В ДОЛГУ ПЕРЕД ТРУЖЕНИКАМИ СЕЛА...

**Анатолий Павлов, кандидат в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Белоярскому одномандатному избирательному округу № 3:**

- Государственная и продовольственная безопасность страны – это два равнозначных понятия. Мы можем добиться того, чтобы накормить своих граждан собственным продовольствием и продавать продовольствие за рубеж. И это огромные доходы! Надо только по-государственному подойти к многочисленным проблемам сельского хозяйства, которые общие для всех аграриев: и в Белоярском районе, и в Каменском, и в Богдановиче, и, если хотите, во всей стране. Без помощи государственной власти, людей с государственным мышлением восстановить сельское хозяйство просто не получится физически. Если мы сегодня на рубль вкладываем дополнительно десять копеек госдотации, то в странах Европы, например, в десять раз больше. Мы в десять раз хуже относимся к своему сельскому хозяйству, к своему продовольствию, к своему здоровью.

Повторюсь, животрепещущих проблем в сельском хозяйстве множество. Остановлюсь на животноводстве – отрасли, которой занимаюсь я лично. В большинстве сельхозпредприятий животноводческие помещения используются по 40-50 лет, требуется их реконструкция. Технологии содержания скота морально устарели, труд на фермах, где в основном работают женщины, тяжелый и малопривлекательный. Объемы господдержки на строительство комплексов, выделяемые в виде субсидий, крайне незначительны. Например, в ООО «Некрасовское» они составили около 13%. Реконструкцию помещений могут позволить себе только экономически крепкие, многоотраслевые

хозяйства, которых очень немного. Я считаю, что необходимо увеличить господдержку строительства и реконструкции животноводческих комплексов, молочно-товарных ферм не менее чем на 50% от производственных затрат.

Серьезный вопрос – законодательство, которое подчас убивает у селян всякую инициативу. Например, областная программа строительства семейных ферм не работает! По предварительным расчетам, строительство фермы на 100 голов обойдется примерно в 7 миллионов рублей. В каком банке и под какой залог фермер сможет получить такой кредит? В настоящее время субсидия на строительство фермы выделяется до 25% от производственных затрат. Такой поддержки крестьянину недостаточно. Я считаю, что субсидия на строительство ферм должна быть не менее 100% от производственных затрат.

И теперь самый главный вопрос сельского хозяйства. Надо, проценты, центнеры, гектары – это прекрасно, но везде все решают люди, и в сельском хозяйстве нам их катастрофически не хватает. Давайте уберем все налоги с тех людей, кто поедет работать на село, более того, будем давать серьезные дотации. Я вас уверяю, миллионы поедут из города работать в деревню. Создать достойный, современный уровень жизни крестьянину – вот решение многих проблем на селе. А за то, что у нас до сего дня есть еще на столе свой хлеб, молоко и картошка, – за это низкий поклон и огромное спасибо нашим труженикам сельского хозяйства! Мы перед крестьянами в огромном долгу!

Интервью  
записала  
Г.Г. Федорук

4 ДЕКАБРЯ - ВЫБОРЫ!



**Анатолий  
ПАВЛОВ**



Пусть все грядущие годы так будет.  
Радости вам, наши родные,  
Бодрости, счастья, здоровья навек.

**Сосновская администрация,  
Совет ветеранов**

\* \* \*

С юбилеем Алевтину Федоровну Концевую, Зинаиду Петровну Маркову, Альбину Сергеевну Мухлынину, Эльвиру Михайловну Набокину, Елизавету Андреевну Семенову, Людмилу Владимировну Сенникову, Валентина Михайловича Соколова, Галину Николаевну Тренину, Екатерину Степановну Хлебникову, Александра Савельевича Биянова, Любовь Леонидовну Власенко, Валентину Николаевну Гамеза, Виталия Афанасьевича Григорьева, Николая Леонидовича Дубовикова, Галину Николаевну Жеребятьеву, Людмилу Яковлевну Забелину, Александру Васильевну Шушарину, Людмилу Ивановну Бургину, Валентину Семеновну Князеву.

Сколько прожито лет, мы не будем считать, Но хотим в этот день мы вам пожелать: Не болеть, не стареть, никогда не скучать И еще много лет дни рождения встречать!

**Бродовская администрация,  
Совет ветеранов, Женсовет**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем Михаила Яковлевича Малеванова, Валентину Петровну Пологову, Геннадия Александровича Расшишалова, Тамару Ивановну Фоминых, Надежду Анатольевну Черноскутову, Инну Германовну Корюкову, Александра Васильевича Мельникова, Александра Григорьевича Степанова.

У вас сегодня юбилей,  
День радостных переживаний,  
Пусть будет на душе теплей  
От добрых слов и пожеланий,  
Здоровья, счастья вам сполна,  
Удачи, силы и терпенья,  
Так пусть же юбилейный год  
Вам принесет одно везенье!

**Новоиссетская администрация,  
Совет ветеранов, женсовет**

\* \* \*

С юбилеем Ивана Дмитриевича Черноскутова, Владимира Михайловича Конева, Виктора Владимиоровича Семянникова, Ольгу Варсонофьевну Семянникова, Александра Васильевича Зотова, Виктора Александровича Табуева, Тамару Сергеевну Осокину, Валентину Поликарповну Южакову, Лицию Сергеевну Белякову, Любовь

**Михайловну Черноскутову, Таскиру Кироматовну Мухаметчину, Андрея Павловича Ларюкова, Нину Прокопьевну Бабарыкину.**

Пусть исполняются надежды,  
Удаются все дела!  
Жизнь кружится, как и прежде,  
Вихрем солнца и тепла!

**Колчеданская администрация**

\* \* \*

С юбилеем Людмилу Борисовну Мезенову, Валентину Михайловну Гусеву, Маргариту Михайловну Ершову, Тамару Григорьевну Головырину, Александра Федоровича Ярчихина, Юрия Степановича Чернышева, Владимира Ильича Кожевникова, Петра Игнатьевича Степанова, Николая Спиридоновича Курташова, Виктора Петровича Миронова, Нину Ивановну Вотякову, Любовь Львовну Шелест, Флору Гарифановну Минлехузину, Евгения Николаевича Аристархова, Владимира Райнгольдовича Фендер.

В день замечательный ваши юбилейный  
Многим досадно, что вы «побелели»,  
Что при ходьбе чуть медлительней стали  
И что морщинки к глазам подбежали.  
Пусть любят вас так же  
Все близкие люди,

**Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).**

**Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.**

**Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.**

**Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а. Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru**

**Главный редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА.**

**Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.**

**Газета выходит 2 раза в неделю.**

**Время подписания в печать:**

**по графику - 14.00, фактически - 14.45.**

**Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.**

**Заказ 645. Тираж 1145.**

**Редакция не несет ответственности за содержание писем читателей, за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях.**

**Материалы под значком @ публикуются на коммерческой основе.**